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\/25+70+49
Rwyt’p wpunwhwjnipyntl wpdtpp. 2 :
1)1 2)2 3) 4) 4

Snprh Ynpbd unwuwne hwdwn wtwpe £ ywpwagp fuwnlt) funwgpwé Yweh hbwn, pun
npned 3 : 7 hwpwptpnopjwdp: UdGUw2wnp pwuh® gnwd ypgd E hbwpwynn
wwwnpwuwnb nlubuwiny 240q yuwpwa b 4904 funwgpwé Ywp:

1) 240 2) 730 3) 700 4) 490

Lwlh® Gnwlyntu w uywpned:

1) 32 2) 34 3)36 4) 38

Lwlh® Gnwlh? phy Yw, npp 11 wlbqwd Jté £ hp pwlwultph gnuidwphg:

1) 0 2)11 3) 198 4)1

Swpwpyw hUg op Yihuh ubwwntdptiph 8-p, GrE hnilhuh 1-p Gnb) £ GpGpawpreh:

1) GpUniwpeh  2) Gpbipawpreh 3) hhugawpph 4) Yhpwyh

ABC nLnnwuyjnct Gnwllyjwl nunhn wuljwu gugwphg nwpdwé Jhgbwaghép 2 wugqwd
Jté £ Unju ququiphg lnwpywdé pwnannipntuphg: Gnt’p ABC Gnwllyjwl UGS unLp
wlyjwl wunhdwlwjhUu swihp:

1) 15 2) 30 3) 60 4) 75
h°Us pqwl2wlny £ wjwpunynud wnwghu 2024 Ytuwn pUtph gnudwnp:
1)6 2)5 3)0 4) 8

Lwlh® pwnwlh? phy £ huwpwynp uqut) oguinwgnpéytiny 1, 2, 3, 4, 5 pywlwlltpp’
JnLpwipwUs jnupp wnwyGiwagneyup Gy wugwd, np unwgywé phyp pwdwugh 12-h:

1) 2 2)8 3)6 4) wjL ywunwufuwl
(dyhu gnidwiptight hp Ynyuwwwinhyhg 6-ny Uté phy, b unwgytg uygpuwywl pihg 2
-ny U6 pyh nwwwwnhyp: Lwuh® wjnwhuh phy Ju:

11 2)0 3) wuytipg pwlwynepjwu 4) wjL ywunwufuwl
Qunlby 19 - 9" _ 6 rhup 7-h pwdwuthu unwgynn Juwgnpnp:
1) 4 2)2 3)6 4)5

Lywpnd ywuwnytpjwd nunnuiuyjniup pwdwudwé £ 4 nunnwlyncuubph, nnnughg 3-h
Jdbe gnwé BU hptug wwpwagdtpp: Qnk’p snppnpn nunnuiblyjwl wwpwahén:
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1)8 2)9 3) 10 4) 11

nwsl ntuh 7 ghpp, npnughg 3-p Ywuwg GU, 2-p uwwnoywn U, huy Jdjnwu 2 yuwpdhp Gu:
Lw nignud £ gpptpu hpwp ynne nwuwynptp wjuwtu, np uncyu gnoyuh gpptpp thuGu
hnwp Ynne (Uhwagniju gpptiph uhgl wyi gnuuh ghpp sihuh): wuh® tnwbwynd £ Ywpnn
2nwgp nwuwydnpti gnptipp:

1) 36 2) 144 3) 72 4) 288
Qpwwnwfunwyhu gnjwé tu 1, 2, -+, 10 pYLpp: Upwdl puwnpnud £ Gpyne ghd, U npwup
thnfuwphunwd nphwug Lwpptpnuejwl Unnneny: UjunchGunl Uw Uneyb pwbp uwnwpned
E unp gpdwé pUGNH hGun wjupwl, Uhusu gpuwnwunwyhl duw gpdwé JGY phy: Snb'p,
Rt h“Us rhy E gndwé:

1)1 2)9 3)3 4) ywwnwufuwlup Jvhwndtp sk
fdUh Ynyuwwwuwnhyu ncup 20 rnwpptp pwdwuwnpwp: UdGUwwunp pwluh® pwdwlwpwn
wpnn E ntuGUw wyn ghyp:

1) 10 2) 16 3)19 4) wj Wwwnwufuwl

fuwuncpp pwgydbine 2-pn tnwnpned ntutgwy 100%-ny wybiih Jwswnp, pwu wnwghlu
twnned, huy Gppnpn twpnud”™ 50%-ny wdtih, pwu Gpypnpn twpned: 2wlh® tninynuny
wtwp E snppnpn tinwipnud Jwswnpp gpwqwugh Gppnpn tnwpdw Jwswnphl, npwtugh
snppnpn twpyw Jwéwnpp uquh Gpypnpn nwnpdw Jwéwnph Ghwwwnhyp:

1) 50% 2)100% 3) 66.(6)% 4) 75%

“Yhgnip X, L X, pUGNN 3x* — 12x + 6 pwnwyniuwjhlt Gnwbnwdh wpdwwnubpl Gu: Qnk’p
x13 + x23-h wpdtpp:

Bnwllyjwl 4, B U € ququputpht hwpwyhg wpunwpht wuyjnctuutph wunhdwuwjhu
swihtpp hwpwptpnud GU hUgwGu 2 : 3 : 4: Gnb’p Gnwlyjwl B UkpphU wlyjwl
wuwnhdwlwjhu swihp:

Qunt’p thnppwagnuyu puwywl phdp, npp 5-h pwdwubhu unwgyned £ Unyu Juwgnpnp,
hug wjn pUh YnYuwwwinhyu 8-h pwdwutihu:

Lwuh® Gnwlh? phy Yw, np pwdwuyned £ 3-h Ywd 7-h:

Rwdt’p pninn Gplyuh2 pyGnh gndwpp, npnlg pyqwlwlltph wpunwnpjwip 2-ny thnpp £
nnw pqwlwllitiph gnidwph Ypyuwyhhg:



